

РТВЕЛИ - ПРАЗДНИК СБОРА ВИНОГРАДА! 3 дня/ 2 ночи

07.09-10.09.2023г.; 21.09-24.09.2023г.

Праздник Ртвели – едем в Грузию учиться готовить «грузинский хлеб», хинкали. Собирать виноград, давить его ногами в «сацнахели».

У вас есть уникальная возможность не наблюдать, а участвовать в празднике! + Грузинское застолье, «Картули Супра» (признано памятником нематериального культурного наследия).

день	Наименование
выезд четверг	Выезд с городов КМВ в четверг 21:00-22:00 часа, возвращаемся на КМВ с воскресенья на понедельник. Расстояние до г. Тбилиси через Владикавказ примерно 400-450 км. Граница РФ (занимает неопределенное время). Граница Грузии Военно-грузинская дорога. По дороге остановки: смотровая площадка «Арка дружбы народов» и крепость Ананури. Размещение в центре старого города Тбилиси: номера 2-х, 3-х местные с удобствами в номере, после 12 часов.
1 й день Пт	В Тбилиси вас ждет пешая прогулка по старому городу в сопровождении квалифицированного гида. Обзорная экскурсия по Тбилиси, старый город: пл. Свободы, ул. Пушкина, знаменитый театр марионеток Габриадзе, храмы, мост Мира, парк Рике, канатная дорога на гору с крепостью Нарикала и матери Грузии. Отсюда открывается великолепный вид на старый город. Спускаемся потайными улочками Тбилиси, по дороге любуясь резными деревянными балкончиками, в Инжировое ущелье к водопаду и знаменитым Тифлисским серным баням. Ночь в гостинице Тбилиси.
2-й День Сб	Завтрак, выезд в Кахетию Бодбе- женский монастырь, где захоронена св. Нино, просветительница Грузии. Сигнаги - (город любви и крепость 16-18 веков, с которой открывается восхитительный вид на горы и Алазанскую долину). Следующая наша остановка, в обеденное время, на мастер-классы по изготовлению грузинского хлеба «мамин хлеб». Выпекаем в специальной печи - тонэ хлеб и лепим хинкали, вы сможете приготовить и продегустировать то, что сделали своими руками. После мастер-классов едем в частную винодельню Александра Шалашвили, где и состоится праздник Ртвели . Деревушка <i>Шилда</i> находится в самом центре винодельческого региона Киндзмараули. Именно здесь на территории сладких вин находятся виноградники, винодельня и уютный отель Алекса Шалашвили. Размещаемся в гостинице. Участвуем в сборе винограда , давим виноград ножками в «сацнахели». Затем у нас состоится экскурсия по небольшому заводу по изготовлению вин . Спускаемся в хранилище. Здесь состоится дегустация вина, которое изготавливают на этой частной винодельне. И наконец-то вас ждёт «Традиционное грузинское застолье» , тамада, музыканты (мастер-классы и праздник Ртвели входит в стоимость). Ночь в гостинице Кахетии в 2-х, 3-х местные номера с удобствами.
3-й День Вс	Ранним утром встречаем рассвет на винограднике. Завтрак. Выезд из гостиницы с вещами, (по дороге экскурсия) г. Телави-крепость, дерево, которому более 900 лет и Телавский базар... Группа возвращается домой.

Стоимость поездки: 23 900 руб./чел.

Дети до 14 лет 22 900 руб./чел.

Доплата за одноместное расселение 4 500 руб./чел.

Базовая стоимость тура включает: проезд микроавтобусом туркласса, экскурсионное обслуживание, проживание 1 ночь в Тбилиси, 1 ночь в гостинице Кахетии (гостиницы, номера стандартные с удобствами 2-х, 3-х местные), 2 завтрака - 2-й, 3-й, 1 ужин «Традиционное грузинское застолье» - 2-й день.

Документы: загранпаспорт (сроком не менее 3-х месяцев с даты окончания поездки) в т.ч. и на детей, паспорт РФ, свидетельство о рождении детей.

Дополнительное оплачивается: медицинская страховка

1 лари примерно равняется 36 руб. Рубли меняют на лари.

С собой наличные деньги, оплачивать товары и услуги картой, выпущенной Российским Банком, вы не сможете. ВРЕМЯ в Грузии отличается от московского, НУЖНО ПЕРЕВЕСТИ ЧАСЫ НА 1 ЧАС ВПЕРЕД (в программе указывается местное время).

СОВЕТУЕМ при пересечении границы РФ в Грузию отключать интернет (в роуминге списываются суммы без уведомления). В Тбилиси можно подключиться к бесплатному Wi-Fi в гостинице, кафе, ресторанах.